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Rețea ecologică "Natura 2000" - rețeaua ecologică europeană 
de arii naturale protejate și care cuprinde arii de protecție 
specială avifaunistică, stabilite în conformitate cu prevederile 
Directivei 79/409/CEE privind conservarea păsărilor sălbatice și 
arii speciale de conservare desemnate de Comisia Europeană și 
ale Directivei 92/43/CEE privind conservarea habitatelor naturale, 
a faunei și florei sălbatice
Sit de Importanță Comunitară arie care, în regiunea sau în 
regiunile biogeografice în care există, contribuie semnificativ la 
menținerea ori restaurarea la o stare de conservare favorabilă a 
habitatelor naturale sau a speciilor de interes comunitar și care 
contribuie semnificativ la coerența rețelei "Natura 2000" și la 
menținerea diversității biologice în regiunea ori regiunile 
biogeografice respective.
Arie de protecție specială avifaunistică  arie naturală protejată 
ale căror scopuri sunt conservarea, menținerea și, acolo unde 
este cazul, refacerea la o stare de conservare favorabilă a 
speciilor de păsări și a habitatelor specifice, desemnate pentru 
protecția de păsări migratoare.

Administrația Parcului Național Semenic – Cheile Carașului, 2021

Specii de avifaună (păsări)
În situl de importanță comunitară există 19 specii desemnate 
pentru protecție:
A072 - Pernis apivorus (Viespar) / habitate de pajiște/pădure.
A080 - Circaetus gallicus (Șerpar) / habitate de pajiște.
A091 - Aquila chrysaetos (Acvila de munte) / habitate de pădure.
A103 - Falco peregrinus (Șoim călător) / habitate de stâncărire.
A104 - Bonasa bonasia (Ieruncă) / habitate de pădure.
A215 - Bubo bubo (Buhă) / habitate de pădure.
A224 - Caprimulgus europaeus (Caprimurg) / habitate de pădure.
A234 - Picus canus (Gheonoaie sură) / habitate de pădure.
A236 - Dryocopus martius (Ciocănitoare neagră) / hab. de pădure.
A238 - Dendrocopos medius (Ciocănitoare de stejar) / h. pădure.
A239 - Dendrocopos leucotos (Ciocănitoare cu spate alb) / pădure
A246 - Lullula arborea (Ciocârlie de pădure) / habitate de pădure.
A320 - Ficedula parva (Muscar mic) / habitate de pădure.
A321 - Ficedula albicollis (Muscar gulerat) / habitate de pădure.
A325 - Parus palustris (Pițigoi sur) / habitate de pădure.
A326 - Parus montanus (Pițigoi de munte) / habitate de pădure.
A338 - Lanius collurio (Sfrânciog roșiatic) / habitate de pajiște.
A350 - Corvus corax (Corb) / habitate de stâncărie/pajiște/pădure.
A379 - Emberiza hortulana (Presură de grădină) / hab. de pajiște.

Specii de plante
În situl de importanță comunitară există o specie de plantă desemnată pentru 
protecție:
1902 - Cypripedium calceolus (Papucul doamnei) / habitate de pădure.

Specii de nevertebrate
În situl de importanță comunitară există 11 specii de nevertebrate desemnate 
pentru protecție din care trei prioritare:
1032 - Unio crassus (Scoica mică de râu) / habitate acvatice.
1039*- Austropotamobius torrentium (Racul de ponoare) / habitate acvatice.
1060 - Lycaena dispar (Fluturele purpuriu) / habitate de pajiști și tufărișuri.
1078*- Callimorpha quadripunctaria (Fluture vărgat) / habitate de pajiști/păduri.
1083 - Lucanus cervus (Rădașca) / Habitate de pădure.
1088 - Cerambyx cerdo (Croitorul mare al stejarului) / habitate de pădure.
1089 - Morimus funereus (Croitorul de piatră) / habitate de pădure.
4014 - Carabus variolosus (Carabul de pârâu) / limitrof habitatelor acvatice.
4048 - Isophya costata (Cosașul de munte) / habitate de pajiște și tufărișuri.
4039*- Nymphalis vaualbum (Fluture țestos) / habitate de pajiști/păduri.
4057 - Drobacia banatica (Melc) / habitate de pădure/acvatice

Specii de pești
În situl de importanță comunitară există 4 specii de pești desemnate pentru 
protecție:
1163 - Cottus gobio (Zglăvoacă), Habitate acvatice.
5197 - Sabanejewia balcanica (Câre), Habitate acvatice.
5261 - Barbus balcanicus (Mreană), Habitate acvatice.
6143 - Romanogobio kesslerii (Porcușor de nisip), Habitate acvatice.

Specii de amfibieni
În situl de importanță comunitară există o specie de amfibian desemnată 
pentru protecție:
1193 - Bombina variegata (Izvorașul / Buhaiul de baltă) / habitate acvatice.

Specii de mamifere
În situl de importanță comunitară există 13 specii de mamifere desemnate 
pentru protecție din care două protejate prioritar:
1303 - Rhinolophus hipposideros (Liliacul mic) / habitate de pajiște/pădure.
1304 - Rhinolophus ferrumequinum (Liliacul mare)/ habitate de pajiște/pădure.
1306 - Rhinolophus blasii (Liliacul cu potcoavă) / habitate de pajiște/pădure.
1307 - Myotis blythii (Liliacul comun mic) / habitate de pajiște/pădure.
1308 - Barbastella barbastellus (Liliacul cârn) / habitate de pajiște/pădure.
1316 - Myotis capaccini (Liliacul cu picioare lungi) / habitate de pajiște/pădure.
1310 - Miniopterus schreibersii (Liliacul cu aripi) / habitate de pajiște/pădure.
1321 - Myotis emarginatus (Liliacul cărămiziu) / habitate de pajiște/pădure.
1323 - Myotis bechsteinii (Liliacul cu urechi mari) / habitate de pajiște/pădure.
1324 - Myotis myotis (Liliacul mare) / habitate de pajiște/pădure.
1352*- Canis lupus (Lup) / habitate de pajiște/pădure.
1354*- Ursus arctos (Urs brun) / habitate de pajiște/pădure.
1361 - Lynx lynx (Râs) / habitate de pajiște/pădure.

Habitate acvatice
În situl de importanță comunitară există 2 habitate acvatice desemnate 
pentru protecție:
3220 - Cursuri de apă montane şi vegetaţia erbacee de pe malurile acestora
3240 - Vegetaţie lemnoasă cu Salix elaeagnos de-a lungul cursurilor de apă 
montane

Habitate de pajiști și tufărișuri
În situl de importanță comunitară există 7 habitate de pajiști și tufărișuri 
desemnate pentru protecție din care două protejate prioritar*:
4060 - Tufărişuri alpine şi boreale.
6110*- Pajişti rupicole calcifile sau bazifile din Alysso-Sedion albi.
6190 - Pajişti panonice de stâcării (Stipo-Festucetalia pallentis).
6210*- Pajişti xerofile seminaturale şi facies cu tufişuri pe substrate 
calcaroase (Festuco Brometalia).
6410 - Pajişti cu Molinia pe soluri carbonatice, turboase sau luto-argiloase 
(Molinion caeruleae).
6430 - Comunități de lizieră cu ierburi înalte higrofile de la nivelul câmpiilor, 
până la cel montan și alpin.
6510 - Pajiști de altitudine joasă (Alopecurus pratensis, Sanguisorba 
officinalis).

Habitate de mlaștini și turbării
În situl de importanță comunitară există 4 habitate de mlaștini și turbării 
desemnate pentru protecție din care două protejate prioritar*:
7110*- Tinoave bombate active.
7120 - Tinoave bombate degradate, capabile încă de regenerare naturală.
7140 - Mlaştini turboase de tranziţie şi turbării mişcătoare.
7220*- Izvoare petrifiante cu formare de travertin (Cratoneurion).

Habitate de stâncărie și peșteri
În situl de importanță comunitară există 3 habitate de stâncării și peșteri 
desemnate pentru protecție:
8120 - Grohotişuri calcaroase şi de şisturi calcaroase din etajul montan până 
la cel alpin (Thlaspietea rotundifolii).
8210 - Versanţi stâncoşi calcaroşi cu vegetaţie casmofitică.
8310 - Peşteri închise accesului public.

Habitate de pădure
În situl de importanță comunitară există 8 habitate de pădure desemnate 
pentru protecție din care două protejate prioritar*:
9110 - Păduri de fag de tip Luzulo-Fagetum.
9130 - Păduri de fag de tip Asperulo-Fagetum.
9150 - Păduri medio-europene de fag din Cephalanthero-Fagion pe 
substrate calcaroase.
9180*- Păduri de Tilio-Acerion pe versanţi, grohotişuri şi ravene.
91E0*- Păduri aluviale de Alnus glutinosa şi Fraxinus excelsior (Alno-
Padion, Alnion incanae, Salicion albae).
91K0 - Păduri ilirice de Fagus sylvatica (Aremonio-Fagion).
91L0 - Păduri ilirice de stejar cu carpen (Erythronio-Carpinion).
91Y0 - Păduri dacice de stejar şi carpen.


